



DOMOV DŮCHODCŮ



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022

Domov důchodců Horní Planá

Komenského 6 | 382 26 Horní Planá | IČ 006 65 746

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022

DOMOV DŮCHODCŮ



Jihočeský kraj

Organizace zřizovaná Jihočeským krajem



OBSAH

Úvodní slovo	3
Základní údaje	4
Organizační členění a personální obsazení	5
Charakteristika činnosti	6
Veřejný závazek – poslání Domova	7
Sociální péče	7
Kapacita a vybavenost	8
Volnočasové aktivity a život v Domově	9
Ošetrovatelská péče	10
Paliativní péče	12
Zdravotní péče	13
Hospodaření organizace	13
Kontrolní činnost	14
Poděkování	14
Závěr	16
Výroční zpráva dle zákona 106/1999 Sb., O svobodném přístupu k informacím	17
Přílohy	
Č. 1 Náklady a výnosy	18
Č. 2 Bankovní účty a fondy	20

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022

ÚVODNÍ SLOVO

Vážení a milí přátelé,

dovolte mi, abych Vás prostřednictvím této Výroční zprávy stejně jako každý rok informovala o dění v našem Domově v uplynulém roce 2022.

*Ing. Bc. Renata Březinová, ředitelka
V Horní Plané dne 28. března 2023*





DOMOV DŮCHODCŮ HORNÍ PLANÁ

ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Název organizace: Domov důchodců Horní Planá
Adresa: Komenského 6, 382 26 Horní Planá
Identifikační číslo: 006 65 746
Právní forma: příspěvková organizace
Statutární zástupce organizace: Ing. Bc. Renata Březinová, ředitelka
Telefon: +420 380 738 115, +420 380 700 121
e-mail: brezinova@ddhplana.cz
www: www.ddhplana.cz
facebook: Domov důchodců Horní Planá

Zřizovatel organizace: Jihočeský kraj
Adresa zřizovatele: U Zimního stadionu 1952/2
370 76 České Budějovice
Identifikační číslo zřizovatele: 708 90 650
www: kraj-jihocesky.cz

**Identifikační číslo v registru poskytovatelů
sociálních služeb MPSV ČR:** 3146752 (viz <http://iregistr.mpsv.cz>)
**Identifikační číslo poskytovatele
zdravotních služeb (IČZ):** 33561000

Aktuální kontaktní údaje na konkrétní osoby naleznete na našich stránkách.

ORGANIZAČNÍ ČLENĚNÍ A PERSONÁLNÍ OBSAZENÍ

Domov důchodců Horní Planá se člení celkem na šest úseků. Všechny úseky jsou důležité, není některý víc a některý méně důležitý. Pro dobrý chod Domova je potřeba spolupráce všech úseků i všech zaměstnanců.

Ekonomický úsek zajišťuje veškeré administrativní, pokladní, ekonomické, mzdové a majetkové agendy spojené s chodem celého Domova. Pracovníci na tomto úseku pracují na pozicích personalista, hlavní účetní, ekonomické agendy, mzdová účetní, pokladní a majetkové agendy a vedoucí ekonomického úseku. Tento úsek zajišťuje zásobování Domova spotřebním materiálem.

Stravovací úsek zajišťuje celodenní stravu pro naše klienty, nepřetržitě, sedm dní v týdnu. Jídelníčky jsou sestavovány podle zásad zdravé výživy s ohledem na zdravotní stav a věk našich obyvatel. Na úseku pracují kuchařky a pomocné kuchařky, stěžejním zaměstnancem je pak vedoucí úseku, která má na starosti mimo vedení úseku i hlavní zásobování Domova potravinami.

Provozní úsek se stará o bezproblémový chod domova po stránce technické (úklid, praní prádla, opravy, údržba, stavby, revize, provoz kotelny a jiné). Pod provozní úsek patří údržbáři, pracovnice prádelny, úklidu a recepce. Vedoucí provozního úseku má na starosti i zásobování Domova palivem a technickým materiálem.





Zdravotní úsek zajišťuje veškerou zdravotní péči o naše klienty. Na tomto úseku pracují všeobecné sestry a i sestra praktická. Důležitou součástí tohoto úseku jsou i spolupracující lékaři.



Pečovatelský úsek je úsekem s největším počtem zaměstnanců. Tento úsek zajišťuje veškerou ošetrovatelskou péči o naše klienty. Úsek vede jeho vedoucí a jsou zde zařazeny i dvě terapeutické pracovnice.

Sociální úsek zajišťuje všechny činnosti spojené s nástupem, pobytem a ukončením pobytu klienta v Domově, tvorbě a dodržování standardů kvality v sociálních službách, vedení individuálního plánování, volnočasové vyžití našich obyvatel. Na tomto úseku pracují zaměstnanci na pozici sociálně-právních poradců, sociální pracovnice a aktivizační pracovnice.



CHARAKTERISTIKA ČINNOSTI

Domov důchodců Horní Planá je organizací zřízenou za účelem poskytování pobytových sociálních služeb dle zákona č. 108/2006 Sb., O sociálních službách, v platném znění (dále jen zákon). Poskytuje služby v rozsahu dle ustanovení § 49 zákona – Domovy pro seniory. Nabízí pobytovou péči osobám, jejichž situace vyžaduje z důvodu snížené soběstačnosti pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. Dolní věková hranice pro přijetí do našeho Domova je 50 let věku.



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022

VEŘEJNÝ ZÁVAZEK – POSLÁNÍ DOMOVA

Veřejný závazek Domova důchodců Horní Planá byl zformulován jako základní dokument, sloužící především pro orientaci stávajících a potencionálních budoucích uživatelů služeb tohoto zařízení, jejich rodin i dalších zájmových skupin – místní samosprávy, sponzorů, laické i odborné veřejnosti. Jedná se o materiál, ze kterého se odvíjí všechny další vnitřní normy Domova a kterému obsahově odpovídají poskytované služby.

Veřejným závazkem a posláním Domova důchodců Horní Planá je poskytnout podporu občanům, kteří mají zejména z důvodu vysokého věku a zhoršeného zdravotního stavu sníženou soběstačnost a nemohou již žít v domácím prostředí (pomoc jim nemůže být zajištěna jejich rodinou, terénními ani ambulantními sociálními službami). Občanům zajišťujeme základní potřeby a vytváříme takové prostředí a podmínky, aby nešli do domova svůj život jen dožít, ale mohli žít aktivním, běžným způsobem života a prožili zde důstojné a co nejkvalitnější stáří.

Pečujeme s láskou, úctou a respektem.

SOCIÁLNÍ PÉČE

Sociální služba je poskytována na základě smlouvy o poskytnutí služby sociální péče uzavřené mezi Domovem a klientem. Za pobytové





DOMOV DŮCHODCŮ HORNÍ PLANÁ

služby poskytované v Domově hradí obyvatel Domova úhradu za ubytování, stravu a péči poskytovanou ve sjednaném rozsahu. Maximální výši úhrad za ubytování a stravu stanoví prováděcí právní předpis – vyhláška 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách, v platném znění.

KAPACITA A VYBAVENOST

Zájemcům o naše služby je poskytováno ubytování ve třech pavilonech, ve kterých je zajištěna kompletní bezbariérovost tak, aby naše služby byly dostupné všem klientům, bez ohledu na jejich aktuální zdravotní stav. Naše služby jsou poskytovány celoročně, nepřetržitě. Ubytovaní je výhradně v jednolůžkových a dvoulůžkových pokojích. Značná část pokojů je vybavena kompletním sociálním zařízením, případně alespoň WC. K dispozici jsou i společné koupelny a WC. Kapacita našeho zařízení je v současné době 100 lůžek.

Ve vlastním provozu zajišťujeme našim klientům i stravování, praní veškerého prádla a úklid.

V roce 2022 jsme domov z velké části vybavili novým nábytkem. Zakoupili jsme nové polohovací postele, nové židle, křesla, gauče, novou speciální vanu. Povedlo se nám zařídit místnost pro kadeřnické a pedikérské služby.

Na jaře se nám také povedlo realizovat jako investiční akci elektrické zastínění celé naší velké terasy.

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY A ŽIVOT V NAŠEM DOMOVĚ

Pro klienty jsou připravovány kulturní akce vlastní (zábavy, táborák, výlety, grilování na terase apod.) i akce zajištěné prostřednictvím uměleckých agentur. Při kulturních a ostatních akcích jsou využívány společenské prostory, hlavní jídelna a zahrada. V současné době již plně pokračujeme v koordinované spolupráci s místní základní školou, jejíž žáci k nám pravidelně docházejí v rámci výuky. Cílem je seznámit žáky s životem seniorů a vzájemně propojit tyto věkově odlišné skupiny. Pro seniory je tato spolupráce velmi motivující, jednoznačně jim návštěvy dětí přinášejí radost a potěšení. A pro mladou generaci je setkávání se seniory tou nejlepší školou do dalšího života.

Co nás provázelo rokem 2022?

Rok 2022 byl již po covidových letech konečně rokem běžného života. Vrátili jsme se ke všem našim běžným aktivitám a ledacos jsme přidali. Na jaře se povedlo založit pěvecký kroužek, který pod vedením Lucky Hanušové pravidelně trénuje a i vystupuje. Divoké kočky a kocouři, jak si sami říkají, vystupují na oslavách narozenin a jiných příležitostech v našem Domově.

V červnu jsme se společně potkali na Vzpomínkové mši u kapličky v naší zahradě, bohoslužbu slova sloužil jáhen pan Vojtěch Talíř za asistence paní Jiřinky Bálkové.



DOMOV DŮCHODCŮ HORNÍ PLANÁ



V létě jsme pak k našim grilovačkám na terase přidali zmrzlináře, k velkému nadšení klientů i zaměstnanců. Několikrát během léta k nám přijela Kavárna Drobeček aneb „zmrzlina na kolečkách“ a všichni společně jsme si moc pochutnali na kopečkové zmrzlině.



Několikrát jsme ve spolupráci s Dobrovolnickým centrem ICOS Český Krumlov vyjeli na výlet, na Olšinu nebo na převoz anebo na výlov rybníka. Moc všem dobrovolníkům z ICOS děkujeme!

Na naší zahradě jsme v létě peklí i buřty na otevřeném ohništi, hráli kuželky a realizovali sportovní hry a grilovačky.

Zapojili jsme se opět do celorepublikového projektu Českého rozhlasu Ježíškova vnoučata, společně s Deníkem jsme se zúčastnili akce Česko zpívá koledy. V roce 2022 jsme také uspořádali náš první vánoční jarmark, který měl obrovský úspěch a jistě se stane každoroční tradicí.



Každý, kdo chce, tak si v nabídce aktivit a kultury najde to své.

Více se o naší činnosti dozvíte na našich [www stránkách](#) a v našem čtvrtletníku, který je na stránkách také k dispozici.

OŠETŘOVATELSKÁ PÉČE

Prímá obslužná péče jako je pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně, pomoc při přijímání stravy nebo podpora soběstačnosti a pohybové aktivity uživatelů našich služeb je zajištěna pracovníky v sociálních službách.



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022

Ošetřovatelský personál se snaží v rámci svých časových možností věnovat obyvatelům Domova i po stránce jejich aktivizace a vyplnění volného času, pečovatelky jsou společnicemi na povídání, předčítají knihy, doprovází klienta na vycházky do zahrady nebo do města. Všechny pečovatelky jsou klíčovými pracovníky pro svých 3 až 5 klientů, kterým se věnují v rámci individuálního plánování.

V rámci ošetřovatelské péče je náš Domov vybaven mnoha pomůckami na polohování, antidekubitními matracemi, speciálními antidekubitními křesly určenými na vyvezení imobilních klientů třeba i do zahrady. Ošetřovatelský personál důrazně dbá na aktivizaci jednotlivých klientů, jejíž součástí je i pobyt klienta v zahradě nebo i vycházka do městečka Horní Planá.

Pracujeme s nosným konceptem našeho Domova, kterým je celistvý pečovatelský koncept Smyslové aktivizace. Ten je doplněn konceptem Bazální stimulace. Tím naplňujeme naši dlouhodobou vizi péče – pečujeme s láskou, úctou a respektem.

Smyslové aktivizace®

Koncept Smyslové aktivizace® je cílená, na potřeby orientovaná komplexní péče a podpora seniorů, velmi starých a demencí postižených osob. Smyslová aktivizace vede k pochopení hodnoty každého člověka, jeho potřeb a zájmů, protože pokud známe potřeby, můžeme probudit zájem, pomoci stárnout a doprovázet. Tento koncept se stal základním a stěžejním konceptem celé práce Domova a základní prvky konceptu musí respektovat a v praxi uplatňovat každý zaměstnanec Domova.



Bazální stimulace®

Koncept Bazální stimulace® patří k nejpobulárnějším pečovatelským konceptům v zahraničí. Poskytuje vhodné podněty pro psychomotorický vývoj člověka, stimuluje vnímání, komunikaci a hybnost. Tento koncept je specifickým konceptem pro ošetrovatelskou péči, základní prvky konceptu však musí respektovat a v praxi uplatňovat každý zaměstnanec našeho Domova.

PALIATIVNÍ PÉČE

V průběhu celého roku jsme se poctivě vzdělávali. Zaměřili jsme se zejména na oblast paliativní péče, ve které bychom v nadcházejících letech rádi pokračovali. Plánujeme zavedení koncepce paliativní péče tak, abychom dokázali pracovat s tím, co již částečně umíme a děláme a co jsme se nově naučili. Každý život je konečný, každý život jednou skončí a nastává čas začít ve společnosti mluvit i o umírání a smrti.

Chceme, aby naši klienti odcházeli v klidu, bez bolestí, v doprovodu svých blízkých, ve svém prostředí. Tak, jak by si to jednou přál každý z nás.



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022

ZDRAVOTNÍ PÉČE

Komplexní zdravotní péče v Domově je zajišťována v nepřetržitém provozu zaměstnanci Domova – všeobecnými sestrami a praktickou sestrou. Sestry poskytují obyvatelům Domova potřebnou a indikovanou zdravotní péči, dohlíží nad podáváním léků, zajišťují klientům léky, zdravotní materiál, zdravotní pomůcky. Komunikují s praktickým i odbornými lékaři, zařizují veškeré formality týkající se zdravotní péče.

Lékařskou péči našim klientům zajišťuje v oblasti praktického lékaře Nemocnice Český Krumlov. Do Domova dojíždí i odborný lékař v oblasti psychiatrie a neurologie. Již několik let též spolupracujeme se zubní ordinací MUDr. Klinovské.

HOSPODAŘENÍ ORGANIZACE

Domov skončil své hospodaření v roce 2022 s přebytkem ve výši 1.045.723,- Kč. Přebytkový rozpočet vznikl tím, že s ohledem na neočekávané prudké nárůsty energií zřizovatel poskytl více finančních prostředků do našeho rozpočtu, než jsme v konečné fázi potřebovali. Současně jsme celý podzim 2022 měli podstav zaměstnanců a ušetřili jsme na mzdách. A v neposlední řadě zdravotní stav našich klientů byl v roce 2022 velmi neuspokojivý, a tak příspěvek na péči byl větší, než jsme v rozpočtu plánovali. Nicméně tento přebytek bude použit





DOMOV DŮCHODCŮ HORNÍ PLANÁ

dle rozhodnutí zřizovatele, pravděpodobně na krytí výdajů v příštích obdobích, vždy zůstane v rozpočtu našem nebo zřizovatele.

Celkový přehled o příjmech, výdajích a našem hospodaření naleznete v přílohách č. 1 a 2.

KONTROLNÍ ČINNOST

Uvnitř organizace byla v průběhu celého roku zajišťována předběžná, průběžná i následná vnitřní kontrola všech finančních operací.

Žádná z externích kontrol provedených v naší organizaci v roce 2022 neshledala závažné nedostatky.

Jako každý rok též byly provedeny pravidelné kontroly v oblasti bezpečnosti práce, požární ochrany, revize přístrojů a jiné techniky.

PODĚKOVÁNÍ

Chod našeho Domova je finančně velmi nákladný, stejně tak jako všechny sociální služby. Celý provoz je financován z mnoha různých zdrojů, takovému financování říkáme vícezdrojové. Celkové roční náklady na naši činnost jsou každoročně ve výši cca 60 milionů Kč. Jenom zhruba polovinu zdrojů na pokrytí těchto nákladů tvoří platby klientů, příspěvek na péči a úhrady zdravotních pojišťoven. Dalšími příjmy pak je dotace Ministerstva práce a sociálních věcí, příspěvek zřizovatele a dary právnických a fyzických osob. A právě naši dárcům

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022

bychom chtěli touto cestou poděkovat. Moc si vážíme jejich ochoty nás podpořit, vážíme si každé koruny, kterou nám darují.

V roce 2022 našimi dárci byli: pan Čerkl Miroslav, pan Vochozka Jan, paní Šebestová Marie, paní Egmajerová Vladimíra, paní Beck Eva, paní Prennerová Diana, paní Stuchlá Jana, paní Šubjáková Vladimíra a paní Šestáková Vladimíra.

Z podnikatelů nás jako každý rok podpořili firma Energoforest s.r.o. z Křemže-Mříč a firma Stavoklima s.r.o. z Českých Budějovic.

A z okolních obcí, pro které jsme tady, jejichž klienti v našem Domově našli svůj domov na stáří, nás podpořili (a trvale podporují): Město Český Krumlov, Město Horní Planá, Městys Křemže, Město Větrní, Obec Černá v Pošumaví, Obec Malonty, Obec Stožec, Obec Kájov.

V roce 2022 se nám také podařilo získat finanční podporu ve výši 100.000,- Kč z Nadace ČEZ, mnohokrát děkujeme.

Pravidelně nás také svými dobrotami podporují bistro Kynutá buхта a kavárna U Tří koček, Horní Planá. Moc děkujeme oběma podnikatelským subjektům!

Každá darovaná koruna je plně využita ke zlepšení kvality námi poskytované péče.

Naše velké poděkování však patří také rodinám a blízkým našich klientů za to, že s námi spolupracují a podílejí se tak na naší péči o své blízké. Nikdy bychom nedokázali o naše klienty pečovat tak dobře, kdyby se do péče nezapojila i rodina. Velká úcta těm rodinám, které to vnímají stejně.



ZÁVĚR

Na předchozích stránkách jste se mohli ve stručnosti seznámit s chodem našeho Domova v roce 2022.

Závěrem chci poděkovat všem zaměstnancům za profesionálně a kvalitně odvedenou práci, jejich trpělivost a obětavost. Čím dál víc je na naší práci vidět, že opravdu fungujeme jako tým, táhneme všichni za jeden provaz. V roce 2022 jsme společně dokázali pomoci kolegyni v nouzi, za což patří všem velký dík a obdiv. Druhá polovina roku 2022 byla pro náš kolektiv hodně náročná. Neočekávané neštěstí ukázalo naši jednotu a společnou sílu, zvládli jsme všechen smutek společně a vzájemně se dokázali podpořit. Jsme stabilizovaným týmem lidí, kteří svoji práci dělají dobře a srdcem.

A tak to má být, to je vlastně cílem naší práce, aby bylo v práci dobře zaměstnancům. Pak je dobře i klientům.

Obyvatelům našeho Domova chci poděkovat za jejich důvěru a spolupráci při hledání dalších námětů na zlepšování našich služeb.

Věřím, že nám všichni zůstanete nakloněni, že náš Domov bude získávat nové a nové příznivce, že naši klienti budou u nás spokojeni a že zaměstnanci budou dobrým kolektivem, plným porozumění, pochopení a optimismu. Věřím, že náš Domov je a nadále bude skutečným DOMOVEM.



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022

VÝROČNÍ ZPRÁVA DLE ZÁKONA Č. 106/1999 SB., O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU K INFORMACÍM

Při podávání informací se řídíme zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Výroční zpráva za rok 2022 dle § 18 citovaného zákona:

Počet podaných žádostí o informace	0
Počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti	0
Počet podaných odvolání proti rozhodnutí	0
Počet stížností podaných podle § 16 a počet zpoplatněných žádostí o informaci	0

V uvedeném nejsou zahrnuty informace, které svým charakterem nenaplnují definici citovaného zákona. Jedná se například o dotazy novinářů, které jsou řešeny v návaznosti na aktuální tematiku, nebo běžné informace a dotazy telefonicky vyřizované pracovníky Domova.

Text zpracovala: Ing. Bc. Renata Březinová

© Domov důchodců Horní Planá

Grafické zpracování: TISKÁRNA ČERNÝ s.r.o. Černá v Pošumaví



Rozbor nákladů a výnosů – rok 2022 v Kč

NÁKLADY

501	spotřeba materiálu	6 802 713,00 Kč
	<i>z toho například:</i>	
	spotřeba potravin	3 856 804,00 Kč
	zdravotní materiál	818 736,00 Kč
	čisticí prostředky a hygienické potřeby	508 591,00 Kč
	prádlo ložní atd.	143 222,00 Kč
	spotřeba paliv	697 284,00 Kč
	spotřeba PHM	71 845,00 Kč
	všeobecný materiál	403 140,00 Kč
502	spotřeba energie	1 902 875,00 Kč
	<i>z toho například:</i>	
	vodné, stočné	505 297,00 Kč
	elektrická energie	1 387 468,00 Kč
	plyn	10 110,00 Kč
	nakoupené teplo	Kč
511	opravy a udržování	696 102,00 Kč
513	náklady na reprezentaci	2 834,00 Kč
512	cestovné	25 674,00 Kč
518	ostatní služby	1 686 659,00 Kč
	<i>z toho například:</i>	
	telefonní poplatky	56 795,00 Kč
	odvoz odpadu	233 683,00 Kč
	služby PC (správa sítí, software...)	485 677,00 Kč
	ostatní služby	910 504,00 Kč
521	Mzdové náklady	33 739 046,00 Kč
524	Soc. a zdravotní pojištění	11 039 338,00 Kč

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022

525	Jiné soc. pojistné	133 178,00 Kč
527	Zákonné sociální náklady	1 048 320,00 Kč
538	Jiné daně a poplatky	3 262,00 Kč
542	Penále a pokuty	– Kč
551	Odpisy hmotného majetku	3 371 964,00 Kč
549	Ostatní náklady	23 736,00 Kč
558	Náklady z dlouhodobého majetku	1 913 167,00 Kč
CELKEM NÁKLADY		62 388 868,00 Kč

VÝNOSY

602	výnosy z prodeje služeb	34 471 379,00 Kč
	<i>z toho například:</i>	
	úhrady za pobyt a stravu	15 276 763,00 Kč
	příspěvek na péči	15 792 433,00 Kč
	výnos z fakultativních služeb	– Kč
	úhrada VZP	1 352 016,00 Kč
	úhrada VOZP	565 851,00 Kč
	úhrada ZP MV	536 432,00 Kč
	vlastní výnosy	666 939,00 Kč
603	výnosy z pronájmu	6 000,00 Kč
648	čerpání fondů	14 725,00 Kč
649	ostatní výnosy z činnosti/za emise, pojistné, věcné dary/	335 246,00 Kč
662	úroky	3 279,00 Kč
672	dotace MPSV	19 215 705,00 Kč
672	příspěvek zřizovatele na provoz	8 200 000,00 Kč
672	příspěvek na provoz – ost. USC, nadace	186 465,00 Kč
672	Výnosy z transferů – odpisy	1 001 792,00 Kč
CELKEM VÝNOSY		63 434 591,00 Kč

Stav bankovních účtů ke dni 31. 12. 2022 v Kč

170156286/0300 – hlavní účet Domova vedený u ČSOB	11 695 706,68 Kč
262631208/0300 – účet FKSP vedený u ČSOB	423 117,81 Kč

Stav fondů ke dni 31. 12. 2022 v Kč

Rezervní fond ze zlepšeného hospodářského výsledku	1 222 399,69 Kč
Rezervní fond z darů	871 578,69 Kč
Fond investic	5 206 764,77 Kč
Fond odměn	0,00 Kč
Fond kulturních a sociálních potřeb	473 384,85 Kč



DOMOV DŮCHODCŮ



www.ddhplana.cz

Vydal: Domov důchodců Horní Planá v roce 2023

Text: Ing. Bc. Renata Březinová | **Foto:** Archiv Domova důchodců Horní Planá

Grafické zpracování a tisk: TISKÁRNA ČERNÝ s.r.o., Černá v Pošumaví